

**AVISO DE RETIFICAÇÃO
DO EDITAL Nº 3/2021**

O Diretor Geral do Campus Itapina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação nº 1 do Edital nº 03/2021, publicado no DOU de 20/04/2021, Seção 03.

1 Retificar o Edital nº 03/2021, conforme discriminação a seguir:

1.1 No item 3.1.1:

Onde se lê:

"3.1.1 História: Licenciatura Plena em História com Especialização ou Mestrado em História ou Educação."

Leia-se:

"3.1.1 História: Licenciatura Plena em História com Especialização ou Mestrado em História ou Educação ou Ensino."

1.2 No item 3.2.1:

Onde se lê:

"3.2.1 Período: 20/04/2021 a 30/04/2021."

Leia-se:

"3.2.1 Período: 20/04/2021 a 07/05/2021."

1.3 No item 3.2.2:

Onde se lê:

"3.2.2 Horário: até as 23h59min do dia 30/04/2021."

Leia-se:

"3.2.2 Horário: até as 23h59min do dia 07/05/2021."

FABIO LYRIO SANTOS

CAMPUS LINHARES**EXTRATO DE DISTRATO**

Termo de Distrato nº 003/2021 celebrado entre o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO CAMPUS LINHARES e LARISSA DE LIMA VARGAS SOUZA. OBJETO: rescisão contratual a partir de 24 de abril de 2021. DATA DA ASSINATURA: 24.04.2021.

EXTRATO DE DISTRATO

Termo de Distrato nº 004/2021 celebrado entre o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO CAMPUS LINHARES e DANIELE TOUZA MIGUEL. OBJETO: rescisão contratual a partir de 24 de abril de 2021. DATA DA ASSINATURA: 24.04.2021.

CAMPUS VITÓRIA**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2021 - UASG 158416 - IFES/CAMPUS VITORIA**

Número do Contrato: 3/2017.

Nº Processo: 23148.001521/2016-81.

Pregão. Nº 1/2017. Contratante: INST.FED. ESPÍRITO SANTO/CAMPUS VITORIA. Contratado: 21.146.066/0001-64 - PEDRA AZUL TRANSPORTE LTDA. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato nº 03/2017 por mais 12 (doze) meses, ou seja, de 03/05/2021 até 02/05/2022, nos termos da lei 8.666/93 e cláusula quarta - prazo de execução e vigência do contrato.. Vigência: 03/05/2021 a 02/05/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 375.400,00. Data de Assinatura: 08/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 08/04/2021).

CAMPUS MONTANHA**EDITAL**

RETIFICAÇÃO do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor

Substituto

Esta Diretoria resolve retificar o texto publicado no DOU do dia 26 de Abril de 2021, páginas 54 a 56, seção 03 do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto para o IFES Campus Montanha.

"Onde se lê: EDITAL Nº 03/2021 DE 23 DE ABRIL DE 2021"

"Leia-se: EDITAL Nº 02/2021 DE 23 DE ABRIL DE 2021"

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Campus Montanha.

CLÁUDIA DA CUNHA MONTE DE OLIVEIRA

Diretora-Geral

CAMPUS CENTRO SERRANO**AVISO DE LICITAÇÃO****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1/2021 - UASG 158885**

Nº Processo: 23544000134202112. Objeto: Contratação de serviços continuados de Vigilância Armada, com disponibilização de mão de obra em regime de dedicação exclusiva com fornecimento de materiais, equipamentos e complementos conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas.. Total de Itens Licitados: 2. Edital: 27/04/2021 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 16h00. Endereço: Estrada Guilher João Frederico Kruger, S/n - Caramuru, Caramuru - Santa Maria de Jetibá/ES ou <https://www.gov.br/compras/edital/158885-5-00001-2021>. Entrega das Propostas: a partir de 27/04/2021 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 11/05/2021 às 10h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Edital disponível no link "<https://centroserrano.ifes.edu.br/editais>", consulta ao processo no link "https://sipac.ifes.edu.br/public/jsp/processos/processo_detalhado.jsf?id=67360". Para esclarecimentos ou impugnações, atentando-se aos prazos, encaminhar e-mail para "clc.cs@ifes.edu.br".

WAGNER POLTRONIERE ENTRINGER

Diretor-geral

(SIASGnet - 23/04/2021) 158885-26406-2020NE800003

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
FARROUPILHA****CAMPUS SANTA ROSA****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2021 - UASG 158504 - IFPAR/CAMPUS
S.ROSA**

Número do Contrato: 6/2016.

Nº Processo: 23242.000131/2016-15.

Pregão. Nº 3/2016. Contratante: INST.FED.FARROUPILHA/CAMPUS DE SANTA ROSA. Contratado: 06.089.278/0001-63 - TCHETURBO PROVIDOR DE INTERNET EIRELI. Objeto: Prorrogação excepcional ao contrato 06.2016 que tem por objeto o serviço de telefonia fixa comutada.. Vigência: 10/05/2016 a 06/11/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 19.592,40. Data de Assinatura: 20/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 20/04/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2021 - UASG 158504 - IFPAR/CAMPUS S.ROSA

Número do Contrato: 1/2020.

Nº Processo: 23242.000339/2019-87.

Pregão. Nº 1/2019. Contratante: INST.FED.FARROUPILHA/CAMPUS DE SANTA ROSA. Contratado: 18.876.112/0001-76 - GIBBOR PUBLICIDADE E PUBLICACOES DE EDITAIS EIRELI. Objeto: Renovação do contrato 01/2020 que tem por objeto o serviço de publicação serviços de publicação em jornais de circulação local / regional para o if farroupilha. Vigência: 11/05/2020 a 11/05/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 1.812,60. Data de Assinatura: 23/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 23/04/2021).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2021 - UASG 158504 - IFPAR/CAMPUS S.ROSA

Número do Contrato: 6/2019.

Nº Processo: 23242.000273/2018-44.

Pregão. Nº 5/2019. Contratante: INST.FED.FARROUPILHA/CAMPUS DE SANTA ROSA. Contratado: 10.439.655/0001-14 - PEDRO REGINALDO DE ALBERNAZ FARIA E FAGUNDES LTDA. Objeto: Renovação do contrato 06.2019 que tem por objeto a prestação de serviço de instrutor de nível médio para acompanhamento de alunos pcd do if farroupilha - campus santa rosa.. Vigência: 21/05/2019 a 21/05/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 66.079,56. Data de Assinatura: 23/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 23/04/2021).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO**EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 8/2016**

Nº Processo: 23220.000469/2016-25. Contratante: IF GOIANO. Contratado: 01.006.345/0001-15 - DUQUE DE CAXIAS SERVICOS LTDA. Objeto: O presente termo tem por objeto a rescisão amigável do contrato nº 08/2016, por motivos justificados no processo nº 23220.000494/2018-71. Fundamento Legal: Artigo 78, inciso XVII, e na forma prevista no Artigo 79, inciso II da Lei 8.666/93, em conformidade com a cláusula décima primeira do contrato 08/2016. Data de Rescisão: 01/05/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 26/04/2021).

RETIFICAÇÃO**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 158124 - IF GOIANO - CAMPUS URUTAÍ**

Número do Contrato: 2/2018.

Onde lê-se: Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 478.800,00.

leia-se: Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 47.880,00

EXTRATOS DE CONTRATO

Contrato Temporário de Serviços Didático-Pedagógicos nº 41/2021. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Avançado Hidrolândia. CONTRATADO: GUSTAVO RODRIGUES BARBOSA. OBJETO: Prestação de serviços na condição de Professor Substituto. PROCESSO: 23729.000052.2021-17. VIGÊNCIA: Até 23.10.2021. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.745/1993 e suas alterações. DATA: 23.04.2021. SIGNATÁRIOS: Elias de Pádua Monteiro, Contratante; Gustavo Rodrigues Barbosa, Contratado.

Contrato Temporário de Serviços Didático-Pedagógicos nº 39/2021. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Avançado Hidrolândia. CONTRATADO: WALDEIR ETERNO DA SILVA. OBJETO: Prestação de serviços na condição de Professor Substituto. PROCESSO: 23729.000052.2021-17. VIGÊNCIA: Até 20.10.2021. AMPARO LEGAL: Lei nº 8.745/1993 e suas alterações. DATA: 20.04.2021. SIGNATÁRIOS: Elias de Pádua Monteiro, Contratante; Waldeir Eterno da Silva, Contratado.

CAMPUS CERES**RETIFICAÇÃO**

Na 6ª Apostila ao Contrato 07/2017, publicada no D.O.U. de 23/04/2021, Seção 03, Pág. 75, onde se lê: Valor global reajustado: R\$ 190.034,80., leia-se: Valor global reajustado: R\$ 192.034,80.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**EXTRATOS DE CONTRATO**

Espécie Extrato de Contrato nº 27/2021 de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e MÔNICA DE ABREU SILVA: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: FÍSICA, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 1/2021 do Câmpus Inhumas, publicado no DOU em 9/2/2021, vaga decorrente do afastamento para cursar Pós-Graduação Stricto Sensu de Paulo Francisco da Conceição, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Inhumas. VIGÊNCIA: 15/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei nº. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e MÔNICA DE ABREU SILVA, contratada. Data da assinatura: 15 de abril de 2021.

Espécie Extrato de Contrato nº 28/2021 de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e Erlucivânia Bueno da Silva: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: CONSTRUÇÃO CIVIL II, com jornada de trabalho de 40(quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 2/2021 do Câmpus Aparecida de Goiânia, publicado no DOU em 10/03/2021, vaga decorrente de afastamento para estudos de Pós-Graduação Stricto Sensu (mestrado) de Lorraine Correia Sousa, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Aparecida de Goiânia. VIGÊNCIA: 16/04/2021 a 30/06/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei nº. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e Erlucivânia Bueno da Silva, contratada. Data da assinatura: 16 de abril de 2021.

Espécie Extrato de Contrato nº 29/2021 de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e PAULA LETÍCIA DE MELO SOUSA: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: Química, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 8/2021 do Câmpus Formosa, publicado no DOU em 10/03/2021, vaga decorrente do afastamento para cursar Doutorado de Adriana Martini Martins, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Formosa. VIGÊNCIA: 19/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei nº. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam: Jerônimo Rodrigues da Silva - Reitor, pelo contratante, e PAULA LETÍCIA DE MELO SOUSA, contratada. Data da assinatura: 19 de abril de 2021.

ESPÉCIE Extrato de Contrato nº 30/2021 de Trabalho de Professor Substituto que entre si celebram o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás e SUZELE SANY LACERDA ALVES: Prestação de serviços de docência na Área/Disciplina: EDUCAÇÃO, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme Edital de Homologação nº 2/2021 do Câmpus Jataí, publicado no DOU em 03/03/2021, vaga decorrente de Licença para Cursar Doutorado de MARIA ANGÉLICA CEZÁRIO, com lotação no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Jataí. VIGÊNCIA: 22/04/2021 a 31/07/2021. AMPARO LEGAL: Dispositivos da Lei nº. 8.745, de 09.12.1993, e as suas alterações posteriores. Assinam:

